平成２４年６月２８日
各都道府県高等学校体育連盟
バドミントン専門部委員長　様

公益財団法人全国高等学校体育連盟


バドミントン専門部
　部　長　　 帰　山　　好　和
平成２４年度（公財）全国高等学校体育連盟バドミントン専門部連絡・調査について（依頼）
　このことについて、下記により連絡・調査いたしますので、公務ご多用中誠に恐縮ですが、ご協力くださいますようお願い申し上げます。また、連絡・調査の依頼が遅れましたことをお詫び申し上げます。
記

1， 平成２４年度（公財）全国高等学校体育連盟バドミントン専門部調査（別紙）をお願いします。
別紙書式を（公財）全国高体連バドミントン専門部のＨＰからダウンロードし、メール添付で提出をお願いします。添付ファイルには都道府県名を入れて下さい。

全国専門部ＨＰ
http://www.zenkoku-koutairen-bad.com/　（ホームページ）


E-mail
bad_minton_ngn-zen100321@yahoo.co.jp（全国専門部ＨＰ掲載のアドレス）
提出期限：７月２０日（金）までにE-mail添付にて提出をお願いします。
2， 平成２４年度分担金を下記口座へ振り込み願います。
　（領収書は平成２４年度（公財）全国高体連バドミントン専門部部長・委員長会議時にお渡しします）

＊振込依頼書の依頼人の欄のフリガナは、必ず都道府県名でお願いします。３０，０００円
３，平成２４年度海外派遣基金を下記口座へ振込願います。

（領収書は平成２４年度（公財）全国高体連バドミントン専門部部長・委員長会議時にお渡しします）

＊振込依頼書の依頼人の欄のフリガナは、必ず都道府県名でお願いします。

　２００円×人数分（男女合計人数）
　人数とは平成２４年度全国高等学校総合体育大会に申込の人数。（重複して申し込んでいる場合は
１名として数える。学校対抗・複・単の監督・コーチ・マネージャー・選手の人数）

人数をよくお確かめの上、お振り込み下さい。
計算式　（男女監督＋男女コーチ＋男女選手）－（重複している監督とコーチ）＝人数

八十二銀行　寿支店（４２０）　普通　２８１９８１

財団法人全国高体連バドミントン専門部　代表　新井研二

Tel　０２６３－８６－３０００

（口座名は「公益財団法人」になっていませんので上記の通りでお願いします）

　　振込期限：分担金、海外派遣基金とも７月２０日（金）までに入金をお願いします。

　　分担金、海外派遣基金は一括してお振り込みください。都道府県名でお振り込み下さい。
４，「外国人留学生」の登録状況の資料提出について
　外国人留学生の調査については所属都道府県高体連から連絡があります。所属都道府県高体連からの連絡に従って下さい。ただし、バドミントン専門部調査の留学生に関する質問事項には回答をお願いします。
